

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2024年9月23日  
甲辰年八月廿一



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期一  
第13701期 (今日8版)

习近平在中央党校新疆民族干部培训班  
创办70周年之际作出重要指示强调

努力把新疆班办得更有质量更有成效  
为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部

新华社北京9月21日电 在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,创办中

央党校新疆班是党中央作出的一项重要决策。70年来,新疆班始终伴随党和国家事业发展的步伐前进,走过了不平凡的历程,培养出一批对党忠诚老实、理论功底扎实、政策把握到位、矢志为民造福的优秀干部,为加强新疆干部队伍建设、推动新疆经济社会发展、促进新疆社会稳定和长治久安发挥了重要作用。

习近平强调,新征程上,要以新疆班创办70周年为新的起点,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻第二次、第三次中央新疆工作座谈会精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,坚守践行“为党育才、为党献策”的党校初心,紧扣新疆干部队伍特点和工作实际所需,健全常态化培训特别是基本培训机制,坚持不懈用新时代党的创新理论固本培元、凝心铸魂,将铸牢中华民族共同体意识贯穿办班全过程,加强民族领域基础理论问题和重大现实问题研究,

努力把新疆班办得更有质量、更有成效,为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部。

习近平要求,要进一步完善中央有关部门指导协作、新疆支持配合、中央党校发挥主体作用的工作格局,落实各方面政策,为办好新疆班创造良好条件、提供有力保障。

中央党校新疆民族干部培训班创办70周年座谈会9月21日在京召开。中央党校(国家行政学院)校长(院长)陈希在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和关于党校工作的重要论述,着眼实现新时代新征程党的中心任务统筹谋划新疆民族干部培训班工作,推动党的二十届三中全会精神在新疆落地落实。要紧紧围绕新疆干部特点和工作所需,加强教育培训机构的系统性、针对性,扎实开展基本培训,着力深化党的创新理论武装,强化铸牢中华民族共同体意识教育。要坚持改革创新,汇聚各方力量,为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部。

中央组织部、中央党校(国家行政学院)、新疆维吾尔自治区党委负责同志,中央党校新疆民族干部培训班组织员代表、学员代表作交流发言。

在第七个“中国农民丰收节”到来之际

## 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候

强调千方百计推动农业增效益农民增收入农村增活力 让农民群众可感可及得到实惠

新华社北京9月21日电 在第七个“中国农民丰收节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出,今年,我们克服较为严重的自然灾害等不利影响,实现夏粮增产、早稻稳产,全年粮食有望再获丰收,为巩固和增强经济回升向好态势、推动高质量发展提供了有力支撑。

习近平强调,推进中国式现代化,

必须坚持不懈夯实农业基础,推进乡村全面振兴。各级党委和政府要深入贯彻落实党中央关于“三农”工作的决策部署,学习运用“千万工程”经验,切实抓好粮食和重要农产品稳定安全供给,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,千方百计

推动农业增效益、农民增收入、农村增活力,让农民群众可感可及、得到实惠。希望广大农民群众和社会各界都积极行动起来,一步一个脚印,把乡村全面振兴的美好蓝图变为现实,为实现农业农村现代化、建设农业强国奠定基础。

孟祥伟出席楚天好茶边疆行(昆明站)活动

## 共同强化赤壁青砖茶区域公用品牌建设

本报讯 记者姜明报道:9月21日下午,楚天好茶边疆行(昆明站)活动在云南昆明举行。市委书记孟祥伟出席活动,并现场为楚天好茶推荐官授牌,共同强化“赤壁青砖茶”区域公用品牌建设,加快推动楚天好茶“走出去”,助推湖北由茶叶大省向茶叶强省迈进。

为贯彻落实省委农办《关于实施十大行动推动茶产业高质量发展的意见》,省茶产业链专班策划了楚天好茶沿海行、边疆行、海外行等一系列宣传活动。8月16日,楚天好茶边疆行在武汉正式启动。省茶叶协会现场

发布了楚天好茶授权企业名单和边疆行线路,省茶叶学会现场发布了“楚天好茶实物标准样”。我市7家茶企获楚天好茶第二批授权企业,总数达到9家。赤壁青砖茶实物标准样作为楚天好茶代表进行了现场发布。

楚天好茶边疆行启动以来,我市积极组织相关茶企参加各站点宣传推介、品鉴展销等活动,有效提升了赤壁青砖茶的品牌知名度、美誉度,也为宣介“楚天好”省域茶产业公用品牌、加快湖北茶“走出去”作出了积极贡献。

在9月21日举行的楚天好茶边疆

行(昆明站)活动现场,孟祥伟为楚天好茶推荐官授牌,赤壁市作了赤壁青砖茶专题推介。

据介绍,2023年,省委农办出台《关于实施十大行动推动茶产业高质量发展的意见》,提出扶持茶产业做强做大;省茶产业链工作专班印发《关于加快推进赤壁青砖茶产业高质量发展实施方案》,将赤壁青砖茶作为全省首推区域公用品牌。

我市积极落实省委、省政府部署安排,将茶产业作为全市重点产业进行打造,目前全市茶园面积53.12万亩,产量9.43万吨,其中青砖

茶产量7.41万吨。全产业链综合产值超过185亿元。“赤壁青砖茶”区域公用品牌价值达48.26亿元,名列全国第18位,成为湖北省唯一进入前20位的茶叶区域公用品牌。

下一步,我市将在夯实“供应链”、做强“品牌链”、畅通“保障链”、专注“创新链”、拓宽“销售链”上下功夫,持续加强“赤壁青砖茶”区域公用品牌建设,不断提升品牌竞争力和影响力,为提升楚天好茶品牌知名度、美誉度,助推湖北由茶叶大省向茶叶强省迈进贡献力量。

市领导乐建舜参加活动。

## 抢抓农时移栽忙



精细化服务 多元化帮扶

## 咸宁高新区托起困难群体“就业梦”

本报讯 记者谭宏宇、通讯员罗璇、周萌报道:“今天跟公司签订了劳动合同,在家门口就有活干,家里大小事都能顾得上。每个月能拿到4000元左右的工资。”9月10日,刚刚入职今麦郎饮品(咸宁)有限公司的周芸(化名)格外高兴。

与大多数家庭不一样,周芸是一位残疾女工,夫妻俩属于就业困难群体,得到这份工作很不容易,让她们的小家庭有了稳定收入来源。

为了帮助像周芸一样的就业困

难群体解决就业难题,咸宁高新区在市、区两级残联的支持配合下,持续开展就业困难群体就业援助月、专场招聘会、职业规划指导、技能培训等活动,用心用情用力搭建好与用人单位的桥梁。

今年5月以来,咸宁高新区已帮助38名就业困难群体在今麦郎、厚福医疗、中科华冶、和信光电、今为智能等14家企业成功找到工作。

近年来,咸宁高新区通过全面化宣

不断改善关爱服务和就业体系,全力推进就业困难群体进园入企就业工作。

全面化宣传。联合市、区残联等部门在园区150余家企业的政策宣讲会,宣传就业困难群体相关保障政策法规和最新税费优惠政策,提高用人单位安置就业困难群体的积极性。

精细化服务。每月对企业困难就业群体用工需求进行全面摸排,建立动态台账。借助残联就业服务机构和各类公共就业服务平台、人力资源服务机构等力量,为就业困难群体和用人单位

提供全链条、专业化、精细化服务。

多元化帮扶。咸宁高新区联合市直相关部门,通过资金扶持、税费减免、贷款贴息、社会保险补贴、岗位补贴等多元化措施,支持园区企业吸纳更多就业困难群体走上工作岗位。

据了解,咸宁高新区近三年来已陆续为300余名就业困难群体精准推送就业岗位,为近200名就业困难人员找到满意的工作,实现了他们在家门口就业愿望的同时,满足了企业的用工需求。

杨军检查督导城市建设管理工作  
以城市管理「精度」彰显城市「温度」

本报讯 记者吴文谨报道:9月21日,市委副书记、市长杨军在市主城区检查督导城市建设管理工作,调研公共服务设施建设管护、城市环境卫生维护、垃圾清运处置等情况。

三年前,我市将原位于同惠广场的劳务用工临时市场迁至十六潭路和玉泉街交汇处,并设立十六潭零工驿站,服务灵活就业群体。杨军再一次走进零工驿站,检查便民服务设施运行情况,了解灵活就业人员的新需求、新期盼,得知驿站内设饮水机容量较小,杨军当即要求有关部门迅速改进,进一步规范驿站运行,充分考虑用工群体的现实需求,切实把服务做实做到位,让便民服务设施发挥出最大效能。

杨军随后分别深入书台街餐厨垃圾处理站、锦龙路垃圾中转站等点位,调研生活垃圾分类清运、循环利用等情况,对站点建设、内部卫生管理等工作表示肯定。杨军要求,要规范设备运行和内部管理,保障环卫工作各环节的安全、智能、高效,常态长效做好垃圾渗滤液和异味处置。要加强循环利用,持续优化后端处理设施和处理流程,加强与上下游企业的合作,提高资源回收利用效率和效益,建设全域“无废城市”。抢抓“两新”机遇,加强项目谋划申报,推动有关设施不断提档升级。

杨军还调研了嫦娥大道公共卫生间、龙潭河心岛公共卫生间及城市驿站的建设使用管护情况。

杨军强调,不断满足人的需求,是城市发展的目的和价值所在,也是建设自然生态公园城市的应有之义,将公园形态与城市空间有机融合,离不开美观实用、舒适便利的城市公共服务设施。要树牢以人民为中心的发展思想,真正突出“用户思维”,把人的需求贯穿始终,建好管好用好公共服务设施,让广大人民群众在城市空间内感受到家一般的温暖。要坚持系统思维、按需建设、科学布点,提升供给与需求的匹配程度,增强公共服务设施的可及性,提高公共服务设施的使用效率。要不断加强精细化管理,扎实做好有关设施的运行维护,健全完善日常管护机制,随时发现问题、及时解决问题,确保公共服务设施随时能用、管用、好用,真正以城市管理“精度”彰显城市“温度”。

市政协副主席王芳参加调研。

我市开展“关爱先进模范”健康体检活动

礼遇先进模范 树立时代新风

文明咸宁

本报讯 记者王苒宇报道:

9月20日是我国第22个“公民道德宣传日”,当天,我市组织市级以上先进模范集中开展健康体检活动。

上午8时30分许,来自全市各县(市、区)的151名先进模范陆续来到咸宁市中医医院进行体检。

“特别感谢政府对我们一线劳动者的关注和关心,特别感动!”受邀参加此次体检活动的“中国好人”王军说。

王军是崇阳县高枧乡中山小学的一名乡村教师,自

1995年在青山水库库区教书以来,他一直义务接送库区学子们上下学,曾获得全国五一劳动奖章、荆楚楷模、湖北省十佳师德标兵等荣誉称号。

第六届全国道德模范提名奖、湖北省道德模范、荆楚楷模谭琼言表示,这次活动体现了政府对他们的关心和爱护,能参加这次活动,他感到非常欣慰和高兴。

市文办相关人员介绍,在第22个“公民道德宣传日”组织开展咸宁市“关爱先进模范”健康体检活动,旨在通过关爱礼遇先进模范,引导广大干部群众向先进模范学习,进一步培育和弘扬社会主义核心价值观,弘扬公民基本道德规范,树立社会新风尚。

今日导读 老年助餐“这道菜”怎么做?

(详见第二版)